
แผนการจัดการเรียนรู้  
ชื่อรายวิชา  วิทยาการคอมพิวเตอร์  รหัสวิชา ว21282    มัธยมศึกษาปีท่ี 3 
ชื่อหน่วยท่ี 5 เรื่อง จัดทำและสร้างซอฟต์แวร์หรือผลงานขนาดเล็ก   ชั่วโมง  2  ชั่วโมง 
ชื่อแผนที่สอน  จัดทำและสร้างซอฟต์แวร์หรือผลงานขนาดเล็ก   จำนวน  2  ชั่วโมง 
ครูผู้สอน นางสาวยุภา  บุญสระ   
กลุ่มสาระการเรียนรู้ วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี             
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
มาตรฐานการเรียนรู้ 
 มาตรฐาน ว 4.1 เข้าใจแนวคิดหลักของเทคโนโลยีเพ่ือการดำรงชีวิตในสังคมท่ีมีการเปลี่ยนแปลง 
อย่างรวดเร็ว ใช้ความรู้และทักษะทางด้านวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และศาสตร์อื่น ๆ เพื่อแก้ปัญหาหรือพัฒนา
งานอย่างมีความคิดสร้างสรรค์ด้วยกระบวนการออกแบบเชิงวิศวกรรม เลือกใช้เทคโนโลยีอย่างเหมาะสม 
โดยคำนึงถึงผลกระทบต่อชีวิต สังคม และสิ่งแวดล้อม 
สาระสำคัญ 
 การสร้างบทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอนด้วย Adobe Captivate 2019 เรียนรู้โปรแกรมและสามารถเลือก
รูปแบบสไลด์ที่ตรงต่อความต้องการได้ แทรกกล่องข้อความ (Text Caption)  สามารถใช้งานได้ กำหนดคุณสมบัติ
ต่างๆ ที่พาเนล Properties ได้ และการแทรกภาพพ้ืนหลังในงานได้  รู้วิธีการแก้ไขหน้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วย
สอนได ้ 
 
ผลการเรียนรู้ 

1. นักเรียนสามารถทำผลงานจัดทำผลงานขนาดเล็กได้ 
จุดประสงค์การเรียนรู้ 

ด้านความรู้ (K)      
1. รู้และเข้าใจ Adobe Captivate 2019  
2. รู้วิธีการแก้ไขหน้า Login และสร้างบทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอนได้ 
ด้านทักษะกระบวนการ (P) 
1. อธิบายวิธีใช้ Adobe Captivate 2019 
2. รู้วิธีการข้ันตอนกระบวนการใช้งานเครื่องมือ Adobe Captivate 2019  และลงมือปฏิบัติได้ 
ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
1. มีวินัย  
2. ใฝ่เรียนรู้ 
3. มุ่งม่ันในการทำงาน  
4. มีจิตสาธารณะ 

  



สมรรถนะสำคัญของผู้เรียน  
1. ความสามารถในการสื่อสาร 

  2. ความสามารถในการคิด 
  3. ความสามารถในการแก้ปัญหา 
  4. ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต 
  5. ความสามารถในการใช้เทคโนโลยี 
 
สาระการเรียนรู้ 
1. รู้วิธีการแก้ไขหน้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน โดยโปรแกรม Adobe Captivate 2019 ได ้โดยการแทรก
กล่องข้อความ (Text Caption) ได ้ตั้งค่าตัวแปรและเรียกใช้ตัวแปรแล้ว 

 
การจัดกิจกรรมการเรียนรู้ (กระบวนการสืบเสาะหาความรู้)  

1. ข้ันสร้างความสนใจ (Engagement)  
1.1 ครูกระตุ้นความสนใจนักเรียน โดยครูใช้เกม Vonden go เรื่องการสร้างหน้า Login บทเรียน

คอมพิวเตอร์ช่วยสอน และมอบชองรางวัลเสริมแรงเชิงบวก 

       
1.2 ครูเปิดสื่อการใช้งาน Adobe Captivate 2019 เบื้องต้น ผ่านระบบคลังสื่อ OBEC Content Center  

เรื่อง การใช้โปรแกรม Adobe captivate  และร่วมกันทบทวนเครื่องมือใน Adobe Captivate 2019 เพ่ือ
ทบทวนความรู้ให้กับนักเรียน ครูใช้คำถามตรวจสอบความรู้เดิม เพ่ือกระตุ้นให้นักเรียนสนใจดังนี้ 

              
- การเพ่ิมสไลด์ว่างเปล่าที่ต้องกำหนดหรือแทรกวัตถุต่างๆ ด้วยตนเองทำได้อย่างไร (แนวคำตอบ 
วิธีที่ 1 เลือกจากแถบควบคุม Slides เลือกที่ Blank Slide) 



- การแทรกรูปภาพพ้ืนหลังทำอย่างไร (แนวคำตอบ วิธีการคือเลือกเมนู Media เลือก Image 
เลือก โฟลเดอร์ที่บันทึกไฟล์รูปภาพไว้) 
- การทำสำเนาสไลด์ทำได้อย่างไร (แนวคำตอบ วิธีการคือคลิกขวาบนสไลด์ที่ต้องการแล้วเลือก 
Duplicate) 

1.3 ครเูชื่อมโยงความรู้เดิมจากการนำความรู้ในการแทรกภาพ และเพ่ิมปุ่มการทำงาน แทรกกล่อง
ข้อความ ประกาศตัวแปร มาสร้างชิ้นงาน โดยการถามตอบ และอธิบาย 

2. ข้ันสำรวจและค้นหา (Exploration)  
 2.1 นักเรียนสืบค้น รูปภาพพ้ืนหลังจาก Google แล้วบันทึกไฟล์ภาพลงในโฟล์เดอตัวเอง 

2.2 นักเรียนศึกษาใบความรู้ที่ 1 เรื่องการใช้งาน Adobe Captivate 2019 การสร้างและแก้ไขหน้า 
Login  
2.3 นักเรียนศึกษาใบงานที่ 1 เรื่อง การเข้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน จัดรูปแบบตกแต่งข้อความให้ 
สวยงาม แทรกรูปภาพ และเพ่ิมกล่องข้อความ กล่องแสดงตัวแปร ออกแบบและตกแต่งหน้าเว็บให้
สวยงามเหมาะสม สืบค้นข้อมูลจากแหล่งสืบค้นข้อมูลออนไลน์ โดยให้นักเรียนออกแบบบทเรียน
คอมพิวเตอร์ช่วยสอนด้วย Adobe Captivate 2019 มีหัวข้อให้นักเรียนสร้างชิ้นงาน หน้าเข้าสู่บทเรียน
คอมพิวเตอร์ช่วยสอน 1. ตามเนื้อหาวิชาที่นักเรียนสนใจ 2. ประเพณีจังหวัดชัยภูมิ โดยให้นักเรียนเลือก 1 
หัวข้อ โดยมีเนื้อหาดังนี้  
 1. หน้าเข้าสู่บทเรียนสามารถกดปุ่มเชื่อมสไลด์ได้ 
 2. แทรกกล่องข้อความ และตั้งค่าตัวแปร เรียกค่าตัวแปรมาแสดงผล 
 3. รูปภาพ และเนื้อหาข้อมูล รายละเอียด 
 
2.4  นักเรียนสืบค้นข้อมูลจากแหล่งสืบค้นข้อมูลออนไลน์ แล้วนำความรู้ที่ได้มาจัดทำหน้าบทเรียน

คอมพิวเตอร์ช่วยสอน ตามที่นักเรียนเลือก 
2.5 ขณะที่นักเรียนทำกิจกรรมตามใบงาน ครูทำหน้าที่ให้คำแนะนำ และช่วยเหลือนักเรียนขณะปฏิบัติ

กิจกรรมโดยเดินตรวจดูการทำกิจกรรมของนักเรียนแต่ละคนให้ทั่วถึง โดยเปิดโอกาสให้นักเรียนได้
ซักถามในประเด็นที่สงสัย และสังเกตพฤติกรรมการทำงานของนักเรียน 

3. ขั้นอธิบายและลงข้อสรุป (Explanation)  
3.1 ครูอธิบายวิธีการแทรกปุ่ม Botton หน้า Login  เพ่ิมเติม 
3.2 ครูอธิบาย การแทรกกล่องข้อความและความหมายของกล่องข้อความ 

1. Text Caption กล่องข้อความ 
2. Text Entry Box กล่องข้อความแบบเติมคำ 

3.3 ครเูลือกตัวแทนนักเรียน 1 คน ให้นักเรียนออกมาสาธิตวิธีการแทรกภาพ แทรกกล่องข้อความ  



3.4 ครูเลือกตัวแทนนักเรียน 1 คน ให้นักเรียนออกมาสาธิตวิธีเชื่อมปุ่มกด โดยกำหนด Action และ
กำหนดค่าที่ Properties พร้อมอธิบาย หน้าห้องที่เครื่องคอมของครูเพ่ือตรวจสอบความเข้าใจมากยิ่งข้ึน ครู ชี้แนะ 
สรุปความรู้เพิ่มเติม 
 3.4 ครูเลือกตัวแทนนักเรียน 1 คน ออกมาสรุปลักษณะของกล่องข้อความ Text Caption  และ Text 
Entry Box ในการใช้งาน ครู ชี้แนะ สรุปความรู้เพิ่มเติม( แนวคำตอบ 1. Text Caption  เพ่ิมข้อความ และ Text 
Entry Box กล่องข้อความกรอกข้อมูลได้ ) 
4. ขั้นขยายความรู้(Elaboration)  

4.1 ครูอธิบายถึงลักษณะของกล่องข้อความ Text Caption  และ Text Entry Box การใช้งาน กล่อง
ข้อความ การตั้งค่า Properties ไปที่ character ตัวหนังสอืแล้ว ควรจะมีการ ตกแต่งตัวหนังสือให้สวยงาม มีการ
แทรกรูปภาพและปรับขนาดของตัวหนังสือจัดให้สวยงาม  

1. 4.2 ครูถามนักเรียนว่า นักเรียนได้ลงมือปฏิบัติ การใช้เครื่องมือใน Adobe Captivate 2019  นี้แล้ว 
นักเรียนสามารถนำวิธีการออกแบบ การแทรกกล่อง การ Action ปุ่ม  นี้ไปประยุกต์ใช้งานใน
ชีวิตประจำวันได้อย่างไรบ้าง (แนวคำตอบ ออกแบบบทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน เรื่องการเข้าสู่
บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน 
  ออกแบบสื่อการเรียนการสอน)  
4.3 นักเรียนทำแบบทดสอบออนไลน์  

5. ขั้นประเมิน(Evaluation)  
5.1 แบบประเมินผลงาน 
5.2 ประเมินจากคะแนนแบบทดสอบออนไลน์ 
5.3 ประเมินคุณลักษณะอันพึงประสงค์ 
5.4 ประเมินสมรรถนะสำคัญของผู้เรียน 
5.5 ประเมินแบบพฤติกรรมการทำงาน 
 

สื่อการเรียนรู้และแหล่งการเรียนรู้  
1. ใบความรู้ที่ 1 เรื่องการใช้งาน Adobe Captivate 2019 การสร้างและแก้ไขหน้า Login 
2. ใบงานที่ 1 เรื่อง การเข้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน  

 

ภาระงาน/ชิ้นงาน  

2. ผลงานหน้า Login หรือหน้าการเข้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน ใบงานที่ 1 เรื่องการเข้าสู่บทเรียน
คอมพิวเตอร์ช่วยสอน 
 



การวัดและประเมินผลการเรียนรู้ 

สิ่งท่ีต้องการ
วัด  

ผลการเรียนรู้  
(จุดประสงค์การ

เรียนรู้)  

วิธีการวัด เครื่องมือวัด  เกณฑ์การ
วัดผล  ประเมินผล 

ด้านความรู้ 
(K)  
ด้านทักษะ  

1. รู้และเข้าใจ Adobe 
Captivate 2019  
2. รู้วิธีการแก้ไขหน้า 
Login และสร้าง
บทเรียนคอมพิวเตอร์
ช่วยสอนได้ 

- ตรวจแบบ
ประเมินผลงาน 
-ตรวจ
แบบทดสอบ
ออนไลน์ 

แบบประเมินผลงาน นักเรียนต้องได้ 
ระดับด ีถือว่าผ่าน
เกณฑ์  

กระบวนการ 
(P) 

1. อธิบายวิธีใช้ Adobe 
Captivate 2019 
2. รู้วิธีการข้ันตอน
กระบวนการใช้งาน
เครื่องมือ Adobe 
Captivate 2019  และ
ลงมือปฏิบัติได้ 

สังเกตพฤติกรรม
การทำงาน 

แบบพฤติกรรมการ
ทำงาน 

นักเรียนต้องได้ 
ระดับด ีถือว่าผ่าน
เกณฑ์  

ด้าน
คุณลักษณะ
อันพึง
ประสงค ์(A) 

1. มีวินัย  
2. ใฝ่เรียนรู้ 
3. มุ่งม่ันในการทำงาน  
4. มีจิตสาธารณะ 

สังเกต  
คุณลักษณะอันพึง
ประสงคข์อง
ผู้เรียน 

แบบประเมินด้าน  
คุณลักษณะอันพึง
ประสงค์ 

นักเรียนต้องได้ 
ระดับดี ถือว่าผ่าน
เกณฑ์  

สมรรถนะ
สำคัญ 
 
 

- สังเกตพฤติกรรมใน 
การสื่อสารการคิด 
การ 
แก้ปัญหา การใช้
ทักษะ 
ชีวิต และการใช้ 
เทคโนโลยี 

สังเกตพฤติกรรม
ด้านสมรรถนะ 

- แบบประเมิน 
สมรรถนะสำคัญ 
 

- ได้คะแนนระดับดี
ขึ้น ถือว่าผ่าน
เกณฑ์ 

  



ใบความรู้ที่ 1 
เรื่องการใช้งาน Adobe Captivate 2019 การสร้างและแก้ไขหน้า Login 

**************************************************************************** 
1. รู้จักกับAdobe Captivate 2019  

 เป็นโปรแกรมท่ีใช้สำหรับสร้างสื่อการเรียนการสอน หรือสื่อการนำเสนอในรูปแบบ Interactive 
Multimedia ที่สามารถสร้างสื่อมัลติมีเดียได้หลากหลายรูปแบบ เช่น การจับภาพหน้าจอเพ่ือนำไปสร้างสื่อการ
เรียนการสอน การสร้างสื่อนำเสนอจากข้อมูลต่างๆ ทั้งข้อความและรูปภาพ การสร้างแบบทดสอบ 

2. เริ่มต้นใช้งาน Adobe Captivate 2019 
ส่วนประกอบหน้าจอแรกของโปรแกรม Adobe Captivate 2019 
เมื่อเปิดโปรแกรม Adobe Captivate 2019 เพ่ือใช้งานโปรแกรมจะมีรูปแบบของโปรเจ็คให้ 
เราเลือกใช้ เพ่ือให้สามารถสร้างงานตามที่ต้องการได้รวดเร็วขึ้น  

 
Recent คือการแสดงไฟล์ล่าสุดที่เคยบันทึกไว้ในโปรแกรม เปิดไฟล์ที่เคยบันทึกไว้ 
New คือการสร้างงานใหม่ขึ้นมาในรูปแบบต่างๆ (สำหรับการเริ่มต้นใช้งาน) 
จำกคำสั่ง New ประกอบไปด้วยโปรเจ็กต์ต่างๆ ดังนี้ 
- Responsive Projectการสร้างโปรเจ็กต์บนมือถือ สามารถปรับขนาดอัตโนมัติได้ในหน้าจอคอมพิวเตอร์ 
แท็บเล็ตและสมาร์ทโฟน 



- Software simulation คือการบันทึกการกระทำบนหน้าจอคอมพิวเตอร์ใช้สำหรับการจัดทำโปรแกรม
ช่วยสอนเพื ่ออธิบายการใช้งานโปรแกรม โดยโปรแกรมจะบันทึกการกระทำทั้งหมด และ สามารถ
บันทึกเสียงควบคู่ไปได้ด้วย  
- Video Demoการทำวิดีโอสาธิต โดยโปรแกรมจะบันทึกการกระทำทั้งหมดและสามารถบันทึกเสียง
ควบคู่ไปได้ด้วย 
- From Microsoft PowerPoint คือการนำไฟล์จากโปรแกรม Microsoft PowerPoint เขา้มาใช้ 
งานในโปรแกรมซึ่งสามารถทำการแก้ไข ต่อได้ในโปรแกรม Captivate 2019 
- From Adobe Captivate Draft คือการนำไฟล์ต้นแบบจากโปรแกรมมาสร้างชิ้นงาน 
- Blank Project คือการเริ่มต้นสร้างโปรเจ็คจากสไลด์เปล่า 

3. ให้นักเรียนเลือกรูปแบบ Blank Project แล้ว ให้กดเลือกที่รูปแบบ แล้วกด Create 

 
 

4. Timeline เป็นแถบควบคุมวัตถุที่อยูในแผ่นสไลด์แผนที่กำลัง แสดงอยูในหน้าจอ 
โดยไปท่ี window เลือก Timeline 

 
 
 



5. การเพ่ิมสไลด์ว่างเปล่าที่ต้องกำหนดหรือแทรกวัตถุต่างๆ  เลือกจากแถบควบคุม Slides เลือกที่ Blank 
Slide 

 
6. การแทรกรูปภาพพ้ืนหลังทำอย่างไร เลือกเมนู Media เลือก Image เลือก โฟลเดอร์ที่บันทึกไฟล์รูปภาพ

ไว้ 

 
 

7. ใส่พื้นหลัง และการลากพ้ืนหลังมาไว้ line ด้านล่าง 

 



8. พิมพ์ข้อความและปรับฟอนต์ตัวหนังสือ และเพ่ิมปุ่มโดยเลือก Button การ 

 
9. การกำหนดค่า caption  ในปุ่ม 

 
10. การทำสำเนาสไลด์การทำสำเนาสไลด์เป็นการเพ่ิมจานวนสไลด์ให้กบโปรเจ็ค โดยสไลด์ที่ได้จะมีรูปแบบ 

เดียวกนักบัสไลด์ต้นฉบับ วิธีการคือคลิกขวาบนสไลด์ที่ต้องการแล้วเลือก Duplicate 

 
 

 



11. การเพ่ิมข้อความด้วย รูปแบบ Text Entry Box กล่องข้อความแบบกรอกข้อมูล เป็นวัตถุท่ีให้ผู้ใช้สามารถ
พิมพ์ข้อความลงไปได้ เหมาะกับการสร้างแบบทดสอบชนิด อัตนัย เติมคำ หรือให้ผู้ใช้สามารถกรอก
รายละเอียด เช่น ชื่อ-นามสกุล ลงไปบนสไลด์ได้กำหนดค่าการแสดงผล การรับค่า ที่ Style 

 
12. การตั้งค่าตัวแปร ใน Text Entry Box กล่องข้อความแบบกรอกข้อมูล ตั้งเป็น myname 

 
13. การตั้ง Action ให้กับปุ่ม สไลน์ที่ 1 ต้องกดเข้าสู่บทเรียนแล้วไปที่หน้าให้กรอกชื่อเข้าสู่บทเรียน  

 



14. ทำซ้ำสไลน์ที่ 2 แล้วลบกล่องข้อความ Text Entry Box ออก 

 
 

15. เพ่ิมกล่องข้อความ text caption เข้ามาในงานและเรียกใช้ตัวแปร ตั้งค่า ฟอนต์ที่จะมาแสดงในกล่อง 

 
 

16. ตั้งค่าปุ่มใน สไลน์ที่ 2 ให้ jump to slide ไปที่ slide ที่ 3 

 
 



17. ตั้งค่าปุ่มใน สไลน์ที่  ให้ jump to slide ไปที่ slide ที่ 4 
 

 
18. ได้งานทั้ง 4 slide  

 
 

  

 



ใบงานที่ 1 
 เรื่อง การเข้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน 

****************************************************************************************************** 
คำชี้แจง ให้นักเรียนสร้างชิ้นงาน หน้าเข้าสู่บทเรียนคอมพิวเตอร์ช่วยสอน 1. ตามเนื้อหาวิชาที่นักเรียนสนใจ      

2. ประเพณีจังหวัดชัยภูมิ โดยให้นักเรียนเลือก 1 หัวข้อ โดยมีเนื้อหาดังนี้  
1. หน้าเข้าสู่บทเรียนสามารถกดปุ่มเชื่อมสไลด์ได้ 
2. แทรกกล่องข้อความ และตั้งค่าตัวแปร เรียกค่าตัวแปรมาแสดงผล 
3. รูปภาพ และเนื้อหาข้อมูล รายละเอียด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



ระดับคุณภาพ  
3 หมายถึง ระดับคุณภาพดี  
2 หมายถึง ระดับคุณภาพพอใช้  
1 หมายถึง ระดับคุณภาพควรปรับปรุง 

เกณฑ์การประเมิน  
ได้คะแนนรวม 11-15 หมายถึงระดับคุณภาพดี  

ได้คะแนนรวม 6-10 หมายถึงระดับคุณภาพพอใช้  

ได้คะแนนรวม 1-5 หมายถึงระดับคุณภาพควรปรับปรุง 
เกณฑ์การให้คะแนนแบบประเมินผลงานนักเรียน 

รายการประเมิน ระดับคุณภาพ 

3  2  1 

1. ความ
สมบูรณ์
ของหน้า 
Loginการ
เข้าสู่
บทเรียน 

มีองค์ประกอบครบถ้วน 
ทุกส่วนสามารถ ใช้งานได้ 
เช่น มีชื่อเรื่องชัดเจน มี
ปุ่มกดที่ทำงานได้ กล่อง
ข้อความสามารถพิมพ์ได้ 
และแสดงผลข้อความได้  

มีองค์ประกอบครบถ้วน 
ทุกส่วนสามารถ ใช้งานได้ 
เช่น มีชื่อเรื่องชัดเจน มี
ปุ่มกดที่ทำงานได้ กล่องข้อ
ความสามารถพิมพ์ได้ และ
แสดงผลข้อความได้ ได้โดย
ให้ครูหรือเพ่ือน แนะนำ 

มีองค์ประกอบครบถ้วน ทุกส่วน
สามารถ ใช้งานได้ เช่น มีชื่อเรื่อง
ชัดเจน มีปุ่มกดที่ทำงานได้ กล่อง
ข้อความสามารถพิมพ์ได้ และ
แสดงผลข้อความได้ ไม่ครบ 

2. ความคิด
สร้างสรรค ์ 

ชิ้นงานที่สร้างข้ึนสื่อ
ความหมายตรงตาม
ข้อที่กำหนด  

ชิ้นงานที่สร้างข้ึนสื่อ
ความหมายตรงตามข้อที่
กำหนด ได้โดยให้ ครูหรือ
เพ่ือนแนะนำ  

ชิ้นงานที่สร้างข้ึนสื่อ
ความหมายตรงตามข้อที่
กำหนด ไม่เหมาะสม 

3. ความถูกต้อง
สมบูรณ์ของ
เนื้อหา  

สร้างชิ้นงานเสร็จ
ทันเวลาในคาบ มีการ
ใช้งานได้ 

สร้างชิ้นงานเสร็จทันเวลา
ในคาบ ใช้งานได้ โดยให้ครู 
หรือเพ่ือนแนะนำ 

สร้างชิ้นงานเสร็จไม่ทันเวลาใน
คาบ ใช้งานได้ แต่ไม ่เหมาะสมกับ
เนื้อหา 

4. ความสวยงาม  มีการตกแต่งชิ้นงานที่
น่าสนใจ  

มีการตกแต่งชิ้นงานที่น่าสนใจ
ได้โดยให้ครู หรือเพ่ือนแนะนำ 

การตกแต่งชิ้นงานได้เล็กน้อย 

5. การเชื่อม 
Action 

ปุ่มกด เชื่อม Action ได้
ถูกต้อง 

ปุ่มกด เชื่อม Action ได้โดย
ให้ครู หรือเพ่ือนแนะนำ 

ปุ่มกด เชื่อม Action ได้ถูกต้อง
บางส่วน  



การประเมินผลงานนักเรียน  
        ด้านความรู้ ด้านความรู้/กระบวนการ  

สำหรับครู ผลการทำงานตามใบงานประกอบการพิจารณา  

ชื่อสกลุ -นักเรียน 

1. ความ
สมบูรณ์ของ
หน้า Login
การเข้าสู่
บทเรียน 

2. ความคิด
สร้างสรรค์ 

3. ความ
ถูกต้อง

สมบูรณ์ของ
เนื้อหา 

4. ความ
สวยงาม 

5. การ
เชื่อม 

Action 

รวม
คะแนน 

15 
คะแนน 

ระดับ
คุณภาพ 

3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
เด็กชายกิรวัช   เหลื่อมเทศน์ 3    2   2  3   3   13 ดี 
เด็กชายคุณากร  จุลหงษ ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กชายนราวิชญ์  อยู่สำราญ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กชายปรวรรตน ์ แขนนารี  2  3   3   3   3   14 ดี 
เด็กชายอนกุูล  กล้ารบ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กชายอภิวัฒน์ สหีาบง  2  3   3   3   3   14 ดี 
เด็กหญิงกชนันท์  วรรณศรี 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงกัญญาพัชร  ยพุิน 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงเกวลิน  แก้วบุญ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงขวัญจิรา ปัสนา 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงชนิสสรา  ชัยมิ่ง 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงโชติรส  ม่วงทอง 3    2   2   2   2  11 ดี 
เด็กหญิงณัฐชนิฎา  เส้ียมแหลม 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงดวงกมล  มุงคุณ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงทิพวรรณ  ปานจำรูญ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงนาตญา   เถาพันธ ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงปริฉัตร  อินทร์องค์ 3    2   2   2   2  11 ดี 
เด็กหญิงพัชรดา  ภูผิวฟา้ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงรัตนาพร   วงษ์สุวรรณ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงวรรวิษา  แสนไชย ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงสิริวิภา  แก่นคง 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงอรปรียา  พิลาคง 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กชายกรินทร์ สิงใส 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงณัฎฐกมล พงเพชร ์ 3    2   2   2   2  11 ดี 
เด็กหญิงสุธัญญา สุดใด  2   2  3   3   3   13 ดี 
เด็กชายทนัญชัย บึงลี 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กชายพงพิสืษฐ์ อินพา 3   3   3   3   3   15 ดี 
เด็กหญิงศศิพิมล ต้นคำ 3   3   3   3   3   15 ดี 

     
ลงชื่อ.......................................ผูป้ระเมิน 

(นางสาวยภุา  บญุสระ) 



แบบประเมินพฤติกรรมการทำงาน 

เกณฑ์การให้คะแนน        เกณฑ์การประเมิน คะแนนเต็ม 15 คะแนน 
 ระดับ  3  หมายถึง    มีพฤติกรรมในระดับ  ด ี            คะแนน  13 - 15  หมายถึง   ดี 
 ระดับ  2  หมายถึง    มีพฤติกรรมในระดับ  ปานกลาง           คะแนน   9  - 12  หมายถึง   ปานกลาง   
 ระดับ  1  หมายถึง    มีพฤติกรรมในระดับ  ปรับปรุง           คะแนน   5 -   8   หมายถึง   ปรับปรุง  

 
 

ลำดับที ่

 
 
ชื่อ – สกุล 

พฤติกรรม / ระดับคะแนน 
ความสนใจ
ในการทำ
กิจกรรม 

การมีส่วน
ร่วมในการ
แสดงความ

คิดเห็น 

การตอบ
คำถาม 

การยอมรับ
ฟังความ
คิดเห็น
ผู้อื่น 

ทำงาน
ตามที่ได้รับ
มอบหมาย 

 
รวม 

 

ระดับ
คุณภาพ 

3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
1. เด็กชายกิรวัช   เหลื่อมเทศน์ 3   3   3   3   3   15 ดี 

2. เด็กชายคุณากร  จุลหงษ ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 

3. เด็กชายนราวิชญ์  อยู่สำราญ 3   3   3   3   3   15 ดี 

4. เด็กชายปรวรรตน์  แขนนารี 3   3   3   3   3   15 ดี 

5. เด็กชายอนกุูล  กล้ารบ 3   3   3   3   3   15 ดี 

6. เด็กชายอภิวัฒน์ สหีาบง 3   3   3   3   3   15 ดี 

7. เด็กหญิงกชนันท์  วรรณศรี 3   3   3   3   3   15 ดี 

8. เด็กหญิงกัญญาพัชร  ยพุิน 3   3   3   3   3   15 ดี 

9. เด็กหญิงเกวลิน  แก้วบุญ 3   3   3   3   3   15 ดี 

10. เด็กหญิงขวัญจิรา ปัสนา 3   3   3   3   3   15 ดี 

11. เด็กหญิงชนิสสรา  ชัยมิ่ง 3   3   3   3   3   15 ดี 

12. เด็กหญิงโชติรส  ม่วงทอง 3   3   3   3   3   15 ดี 

13. เด็กหญิงณัฐชนิฎา  เส้ียมแหลม 3   3   3   3   3   15 ดี 

14. เด็กหญิงดวงกมล  มุงคุณ 3   3   3   3   3   15 ดี 

15. เด็กหญิงทิพวรรณ  ปานจำรูญ 3   3   3   3   3   15 ดี 

16. เด็กหญิงนาตญา   เถาพันธ ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 

17. เด็กหญิงปริฉัตร  อินทร์องค์ 3   3   3   3   3   15 ดี 

18. เด็กหญิงพัชรดา  ภูผิวฟา้ 3   3   3   3   3   15 ดี 

19. เด็กหญิงรัตนาพร   วงษ์สุวรรณ 3   3   3   3   3   15 ดี 

20. เด็กหญิงวรรวิษา  แสนไชย ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 

21. เด็กหญิงสิริวิภา  แก่นคง 3   3   3   3   3   15 ดี 

22. เด็กหญิงอรปรียา  พิลาคง 3   3   3   3   3   15 ดี 

23. เด็กชายกรินทร์ สิงใส 3   3   3   3   3   15 ดี 

24. เด็กหญิงณัฎฐกมล พงเพชร ์ 3   3   3   3   3   15 ดี 

25. เด็กหญิงสุธัญญา สุดใด 3   3   3   3   3   15 ดี 

26. เด็กชายทนัญชัย บึงลี 3   3   3   3   3   15 ดี 



 
 

ลำดับที ่

 
 
ชื่อ – สกุล 

พฤติกรรม / ระดับคะแนน 
ความสนใจ
ในการทำ
กิจกรรม 

การมีส่วน
ร่วมในการ
แสดงความ

คิดเห็น 

การตอบ
คำถาม 

การยอมรับ
ฟังความ
คิดเห็น
ผู้อื่น 

ทำงาน
ตามที่ได้รับ
มอบหมาย 

 
รวม 

 

ระดับ
คุณภาพ 

3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
27. เด็กชายพงพิสืษฐ์ อินพา 3   3   3   3   3   15 ดี 

28. เด็กหญิงศศิพิมล ต้นคำ 3   3   3   3   3   15 ดี 

 

 

 

 

  

ลงช่ือ.......................................ผู้ประเมิน 

(นางสาวยุภา  บุญสระ) 



ระดับคุณภาพ  
3 หมายถึง ระดับคุณภาพดี  
2 หมายถึง ระดับคุณภาพพอใช้  
1 หมายถึง ระดับคุณภาพควรปรับปรุง 

 
เกณฑ์การประเมิน  

ได้คะแนนรวม 9 - 12 หมายถึงระดับคุณภาพดี  
ได้คะแนนรวม 5 - 8 หมายถึงระดับคุณภาพพอใช้  
ได้คะแนนรวม 1 - 4 หมายถึงระดับคุณภาพควรปรับปรุง 
 

รายการ
ประเมิน 

ระดับคุณภาพ 
3 2 1 

1. มีวินัย ปฏิบัติตนตามข้อตกลง 
กฎเกณฑ์ ระเบียบข้อบังคับ
ของโรงเรียน และ ไม่ละเมิด
สิทธิของผู้อื่นตรงต่อเวลาใน
การปฏิบัติกิจกรรมและ
รับผิดชอบในการทำงาน 

ปฏิบัติตนตามข้อตกลง 
กฎเกณฑ์ ระเบียบขอบังคับ
ของ ตรงต่อเวลาในการปฏิบัติ
กิจกรรมและรับผิดชอบใน 
การทำงาน 

ปฏิบัติตนตามข้อตกลง
กฎเกณฑ์ ระเบียบ
ข้อบังคับของโรงเรียน ตรง
ต่อเวลาในการปฏิบัติ
กิจกรรม 

2. ใฝ่เรียนรู้ เข้าเรียนตรงเวลาตั้งใจเรียน 
เอาใจใส่ในการเรียน และมีส่วน
ร่วมในการเรียนรู้ และเข้าร่วม
กิจกรรมการเรียนรู้ต่างๆ ทั้ง
ภายในและภายนอกโรงเรียน
เป็นประจำ 

เข้าเรียนตรงเวลาตั้งใจเรียน 
เอาใจใส่ในการเรียนและมีส่วน
ร่วมในการเรียนรู้ และเข้าร่วม
กิจกรรมการเรียนรู้ต่างๆ 
บ่อยครั้ง 

เข้าเรียนตรงเวลาตั้งใจเรียน 
เอาใจใส่ในการเรียนและมี
ส่วนร่วมในการเรียนรู้ และ 
เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้
ต่างๆเป็นบางครั้ง 

3. มุ่งม่ันใน
การทำงาน 

ตั้งใจทำงาน รอบครอบ 
เป็นประจำสม่ำเสมอ 

ตั้งใจทำงาน  รอบครอบ ตั้งใจและรับผิดชอบในการ
ปฏิบัติหน้าที่ท่ีได้รับ
มอบหมายให้สำเร็จ 

4. มีจิต
สาธารณะ 

เข้าร่วมกิจกรรมการดูแลรักษา 
เขตพ้ืนที่ที่ตนรับผิดชอบมาก 

เข้าร่วมกิจกรรมการดูแลรักษา 
เขตพ้ืนที่ที่ตนรับผิดชอบปาน
กลาง 

เข้าร่วมกิจกรรมการ 
ดูแลรักษา เขตพ้ืนที่ 
ที่ตนรับผิดชอบน้อย 

 

 

 
 



แบบประเมินด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A)  

สำหรับครู สังเกตพฤติกรรม/ผลการทำงานตามใบงานประกอบการพิจารณา  

ชื่อสกุล -นักเรียน 
มีวินัย 

 
ใฝ่เรียนรู้ 

มุ่งม่ันใน
การ

ทำงาน 

มีจิต
สาธารณะ 

รวม
คะแนน 

 

ระดับ
คุณภาพ 

3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
เด็กชายกิรวัช   เหลื่อมเทศน์ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายคุณากร  จุลหงษ ์ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายนราวิชญ์  อยู่สำราญ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายปรวรรตน์  แขนนารี 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายอนกุูล  กล้ารบ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายอภิวัฒน์ สหีาบง 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงกชนันท์  วรรณศรี 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงกัญญาพัชร  ยพุิน 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงเกวลิน  แก้วบุญ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงขวัญจิรา ปัสนา 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงชนิสสรา  ชัยมิ่ง 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงโชติรส  ม่วงทอง  2   2   2  3   9 ดี 
เด็กหญิงณัฐชนิฎา  เส้ียมแหลม 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงดวงกมล  มุงคุณ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงทิพวรรณ  ปานจำรูญ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงนาตญา   เถาพันธ ์ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงปริฉัตร  อินทร์องค์ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงพัชรดา  ภูผิวฟา้ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงรัตนาพร   วงษ์สุวรรณ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงวรรวิษา  แสนไชย ์ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงสิริวิภา  แก่นคง 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงอรปรียา  พิลาคง   1  2  3   3   9 ดี 
เด็กชายกรินทร์ สิงใส 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงณัฎฐกมล พงเพชร ์ 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงสุธัญญา สุดใด 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายทนัญชัย บึงลี 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กชายพงพิสืษฐ์ อินพา 3   3   3   3   12 ดี 
เด็กหญิงศศิพิมล ต้นคำ 3   3   3   3   12 ดี 

 

 
 
 
 
 
 

ลงช่ือ.......................................ผู้ประเมิน 

(นางสาวยุภา  บุญสระ) 



แบบประเมินสมรรถนะสำคัญของผู้เรียน 
คำชี้แจง : ให้ผู้สอนสังเกตพฤติกรรมของนักเรียน แล้วเติมตัวเลขตามเกณฑ์ให้คะแนนระดับคุณภาพลงใน ช่องที่
ตรงกับคะแนนของผู้เรียน 
เกณฑ์การให้คะแนนระดับคุณภาพ 

3 คะแนน ระดับคุณภาพ ดีมาก   คือ พฤติกรรมที่ปฏิบัติชัดเจนและสม่ำเสมอ 
2 คะแนน ระดับคุณภาพ ดี   คือ พฤติกรรมที่ปฏิบัติชัดเจนและบ่อยครั้ง 
1 คะแนน ระดับคุณภาพ พอใช้   คือ พฤติกรรมที่ปฏิบัติบางครั้ง 
0 คะแนน ระดับคุณภาพ ต้องปรับปรุง  คือ ไม่เคยปฏิบัติพฤติกรรม 
 

เกณฑ์การสรุปผลการประเมิน 
13 - 15 คะแนน ระดับ ดีมาก 
9- 12    คะแนน ระดับ ดี 
1-8       คะแนน ระดับ พอใช้ 
0 คะแนน ระดับ ต้องปรับปรุง 

 

ชื่อสกลุ -นักเรียน 

สมรรถนะสำคัญของผู้เรียน   
การ

สื่อสาร 
การคิด การ

แก้ปัญหา 
การใช้ทักษะ

ชีวิต 
การใช้

เทคโนโลย ี
รวม

คะแนน 
สรุปผลการ
ประเมิน 

3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
เด็กชายกิรวัช   เหลื่อมเทศน์ 3    2   2   2  3   12 ดี 
เด็กชายคุณากร  จุลหงษ ์ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กชายนราวิชญ์  อยู่สำราญ 3   3    2  3   3   14 ดีมาก 
เด็กชายปรวรรตน์  แขนนารี 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กชายอนกุูล  กล้ารบ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กชายอภิวัฒน์ สหีาบง 3   3    2  3   3   14 ดีมาก 
เด็กหญิงกชนันท์  วรรณศรี 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงกัญญาพัชร  ยพุิน 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงเกวลิน  แก้วบุญ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงขวัญจิรา ปัสนา 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงชนิสสรา  ชัยมิ่ง 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงโชติรส  ม่วงทอง 3    2   2  3   3   13 ดีมาก 
เด็กหญิงณัฐชนิฎา  เส้ียมแหลม 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงดวงกมล  มุงคุณ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงทิพวรรณ  ปานจำรูญ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงนาตญา   เถาพันธ ์ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงปริฉัตร  อินทร์องค์ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงพัชรดา  ภูผิวฟา้ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงรัตนาพร   วงษ์สุวรรณ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงวรรวิษา  แสนไชย ์ 3   3    2  3   3   14 ดีมาก 
เด็กหญิงสิริวิภา  แก่นคง 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงอรปรียา  พิลาคง 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 



ชื่อสกลุ -นักเรียน 

สมรรถนะสำคัญของผู้เรียน   
การ

สื่อสาร 
การคิด การ

แก้ปัญหา 
การใช้ทักษะ

ชีวิต 
การใช้

เทคโนโลย ี
รวม

คะแนน 
สรุปผลการ
ประเมิน 

3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
เด็กชายกรินทร์ สิงใส  2  3     1 3   3   12 ดี 
เด็กหญิงณัฎฐกมล พงเพชร ์ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงสุธัญญา สุดใด 3   3    2   2  3   13 ดีมาก 
เด็กชายทนัญชัย บึงลี 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กชายพงพิสืษฐ์ อินพา 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 
เด็กหญิงศศิพิมล ต้นคำ 3   3   3   3   3   15 ดีมาก 

 

 

 
  

ลงช่ือ.......................................ผู้ประเมิน 

(นางสาวยุภา  บุญสระ) 



แบบบันทึกคะแนนแบบทดสอบออนไลน์ 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 

ลำดับ
ที ่

ชื่อสกลุ -นักเรียน คะแนนสอบ สรุปการประเมิน 

1. เด็กชายกิรวัช   เหลื่อมเทศน ์ 8 ผ่าน 
2. เด็กชายคุณากร  จุลหงษ ์ 9 ผ่าน 
3. เด็กชายนราวิชญ์  อยูส่ำราญ 8 ผ่าน 
4. เด็กชายปรวรรตน์  แขนนาร ี 7 ผ่าน 
5. เด็กชายอนุกูล  กล้ารบ 9 ผ่าน 
6. เด็กชายอภิวัฒน์ สีหาบง 6 ผ่าน 
7. เด็กหญิงกชนันท์  วรรณศร ี 8 ผ่าน 
8. เด็กหญิงกัญญาพัชร  ยุพิน 9 ผ่าน 
9. เด็กหญิงเกวลิน  แก้วบุญ 10 ผ่าน 
10. เด็กหญิงขวัญจริา ปัสนา 10 ผ่าน 
11 เด็กหญิงชนิสสรา  ชัยมิ่ง 10 ผ่าน 
12. เด็กหญิงโชตริส  ม่วงทอง 6 ผ่าน 
13. เด็กหญิงณัฐชนิฎา  เสีย้มแหลม 7 ผ่าน 
14. เด็กหญิงดวงกมล  มุงคุณ 10 ผ่าน 
15. เด็กหญิงทิพวรรณ  ปานจำรูญ 7 ผ่าน 
16. เด็กหญิงนาตญา   เถาพันธ ์ 9 ผ่าน 
17. เด็กหญิงปริฉตัร  อินทร์องค ์ 8 ผ่าน 
18. เด็กหญิงพัชรดา  ภผูิวฟ้า 9 ผ่าน 
19. เด็กหญิงรตันาพร   วงษ์สุวรรณ 8 ผ่าน 
20. เด็กหญิงวรรวิษา  แสนไชย ์ 7 ผ่าน 
21. เด็กหญิงสิริวิภา  แก่นคง 6 ผ่าน 
22. เด็กหญิงอรปรียา  พิลาคง 8 ผ่าน 
23. เด็กชายกรินทร์ สิงใส 7 ผ่าน 
24. เด็กหญิงณัฎฐกมล พงเพชร์ 6 ผ่าน 
25. เด็กหญิงสุธัญญา สุดใด 8 ผ่าน 
26. เด็กชายทนัญชัย บึงล ี 10 ผ่าน 
27. เด็กชายพงพิสืษฐ์ อินพา 8 ผ่าน 
28. เด็กหญิงศศิพิมล ต้นคำ 10 ผ่าน 

 
 
เกณฑ์การประเมิน  

ได้คะแนนรวม 6-10 หมายถึงระดับผ่าน 
ได้คะแนนรวม 1-5 หมายถึงระดับควรปรับปรุง 
ได้คะแนนรวม 0 หมายถึงระดับไม่ผ่าน 

ลงช่ือ.......................................ผู้ประเมิน 

(นางสาวยุภา  บุญสระ) 



บันทึกหลังการจัดกิจกรรมการเรียนรู้ 
บันทึกผลหลังการสอน 

ผลการจัดการเรียนรู้ 
ด้านความรู้ (K) นักเรียนมีความรู้ (K)  

ผ่านเกณฑ์การประเมิน จำนวน 28 คน  คิดเป็น ร้อยละ 100 มีความรู้ความเข้าใจและสามารถสร้างชิ้นงานได้ 
ด้านทักษะกระบวนการ (P) นักเรียนมีทักษะกระบวนการ (P)  

ผ่านเกณฑ์การประเมิน จำนวน 28 คน  คิดเป็น ร้อยละ 100  นักเรียนรู้วิธีการข้ันตอนกระบวนการใช้งาน
เครื่องมือ Adobe Captivate 2019  และลงมือปฏิบัติได้ 

ด้านคุณลักษณะอันพึ่งประสงค์ (A) นักเรียนมีคุณลักษณะอันพึ่งประสงค์ (A)  
ผ่านเกณฑ์การประเมิน จำนวน 28 คน  คิดเป็น ร้อยละ.................................................................................... ...... 
............................................................................................................................. .......................................................
............................................................................ ............................................................................................ ............ 
ปัญหาและอุปสรรค  
............................................................................................................................. .......................................................
............................................................................ ........................................................................................................
............................................................................................................................. ....................................................... 
ข้อเสนอแนะ / แนวทางแก้ไข 
............................................................................................................................. .......................................................
............................................................................ ........................................................................................................
............................................................................................................................. ....................................................... 
  
            ลงชื่อ.......................................... 

(นางสาวยุภา  บุญสระ) 
ครูผู้สอน 

ลงชื่อ.......................................... 
(นางณัฏฐ์ฎาพร  พิชญภูสิทธิ) 

หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

ลงชื่อ.......................................... 
(นางเกษร ป้องสีดา) 

หัวหน้ากลุ่มบริหารวิชาการ 

ลงชื่อ.......................................... 
(นายธรรมนูญ วิชาหา) 

ผู้อำนวยการโรงเรียนเจียงทองพิทยาคม 


